

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАЖАЊ, АПРИЛ 2008. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIX БРОЈ 3063

4

Поштовани грађани ражањске општине,

Србија је још једном у прилици да бира, па тако и ми, грађани ове општине на изборима 11. маја бирамо између бољег и лошијег сутра. Српска радикална странка спремно дочекује и парламентарне и локалне изборе, јача него икад и спремнија него икад да се ухвати у коштац са свим проблемима који муче грађане Србије. Пресудно је да одговорност после 11. маја преузме Српска радикална странка јер, лоповлука, криминала и корупције је доста! Ми ћемо стати на пут и друмској, и економској, и просветној и свим другим мафијама које су нас довеле до самог дна и на ивицу егзистенције.

У ситуацији када нам се отима део територије за који нам поједини, како светски тако и домаћи моћници нуде "боље сутра", Србија спас види само у Српској радикалној странци. Тога је данас свестан највећи број грађана, и никада као сада није била извеснија победа српских радикала.

Ово је можда последња шанса да сви заједно, без обзира којој политичкој опцији припадали, кренемо напред. Како год будемо гледали на будућност, ми у тој будућности морамо видети целовиту Србију, а Косовом и Метохијом у њеном саставу. А такву Србију може да сачува само Српска радикална странка.

На локалним изборима ћемо бирати одборнике за Скупштину општине Ражањ. На нашој листи налазе се само часни и поштени људи, људи који су спремни да

обезбеде бољу сутрашњицу за сву нашу децу и свакако, људи који ће радити по закону, поштено и одговорно. Дошло је време да власт, како у Републици, тако и у општини Ражањ преузме Српска радикална странка.

Позивамо вас да изађете на изборе од којих сви очекујемо промене и гласате изборне листе Српске радикалне странке.

**ОПШТИНСКИ ОДБОР
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
РАЖАЊ**



ПРОГРАМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ЗА ОПШТИНУ РАЖАЊ

Полазећи од начела Програма Српске радикалне странке, Уставног одређења и законских овлашћења локалне самоуправе, Општински одбор Српске радикалне странке Ражањ пред грађане излази са својим Програмом локалне самоуправе. Уколико добије поверење грађана, Српска радикална странка ће овај Програм већ у току првог мандата испунити у највећој могућој мери.

Кроз реализацију овог Програма, биће задовољене потребе грађана и сви заједнички интереси становништва Општине.

ОПШТИНСКА УПРАВА – АДМИНИСТРАЦИЈА

Основни циљ Српске радикалне странке у Ражњу је модернизација општинске управе која ће постати ефикасан сервис грађана.

- Отварањем Услужног центра, грађани ће на једном месту моћи да обаве све послове и добију све потребне информације.
- Инспекцијске службе ће морати да раде ефикасније како би проблеми грађана и општи проблеми били решени у што краћем року.
- Општинска управа ће постати јефтин и ефикасан сервис грађана, оспособљена за пружање услуга грађанима, организацијама и установама.
- Трошкови репрезентације ће бити укинута.

УРБАНИЗАМ

У складу са развојним потребама општине, биће донет нови Урбанистички план којим ће бити јасно дефинисане индустријске зоне. Један од циљева је стварање погодности зарад инвеститора који би свој интерес нашли на територији наше општине.

Овим планом биће предвиђени и нови простори за стамбену изградњу и изградњу објеката за рекреацију.

Урбанистички план мораће да предвиди и гасификацију читаве општине у неколико фаза, како за градско, тако и за сеоско подручје.

КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ

По доласку на власт, Српска радикална странка ће подићи ниво комуналних услуга што неће утицати на тренутну цену коју грађани плаћају.

- Водовод ће бити реконструисан а самим тим квалитет воде побољшан.
- Редовно ће бити одржавани водоводи у селима.
- На сеоском подручју ће бити лоциране парцеле на којима ће се уредити депоније за одлагање смећа одакле ће комунално предузеће отпад транспортовати на главну депонију прилагођену таквим потребама.
- У граду ће бити постављен већи број контејнера који ће редовно бити пражњени. Биће постављен и велики број корпи за смеће, како у центру, тако и у ширем градском језгру.
- Биће постављени и посебни контејнери за одлагање стакла, пластике, папира или тканине.
- Као једно од важнијих, биће решено питање изградње колектора и уређаја за пречишћавање отпадних вода.

ПОЉОПРИВРЕДА

Српска радикална странка ће издвајањем значајнијих средстава из буџета чинити све да унапреди пољопривредну производњу на територији општине Ражањ, али и да помогне пољопривредним произвођачима да робу пласирају на тржиште. Поред тога,

- биће израђена Педолошка карта са стручним саветима везаним за квалитет земљишта, адекватан одабир култура и ђубрива.
- Развој сточарства неопходно је подстицати краткорочним и другим кредитима.
- Радиће се на подстицају и развоју задругарства, удружења и осталих видова организовања пољопривредних произвођача.
- Неопходно је и формирати интервентни фонд за помоћ пољопривредницима у случајевима већих елементарних непогода.
- Општина ће пружати олакшице за изградњу погона за прераду и паковање воћа и поврћа.

САОБРАЋАЈ

Српска радикална странка ће се ангажовати по питању увођења савремених телефонских централа, а посебна пажња биће посвећена насељима која још увек немају регулисан телефонски саобраћај (Црни Као, Рујиште, Прасковче, Малетина, Церово, Браљина, Маћија, Грабово).

Лица која желе да региструју такси службе биће стимулисана а тиме ће бити побољшан јавни превоз грађана.

Ђацима, запосленима и другим грађанима биће омогућен бољи градски превоз који ће бити прилагођен њиховим потребама путовања.

ЛОКАЛНИ И НЕКАТЕГОРИСАНИ ПУТЕВИ

Путна инфраструктура на територији Општине је у изузетно лошем стању. Српска радикална странка ће велики број деоница реконструисати, тамо где је могуће и комплетно изградити, а пажња ће бити посвећена и одржавању пољских путева.

Комуникација сеоских насеља са градом биће приоритет.

СПОРТ И КУЛТУРА

Српска радикална странка ће с посебном пажњом подстицати и афирмисати све врсте спортова. У плану је изградња осветљених терена за мале спортове у свим месним заједницама на територији Општине. Стварањем услова за бављење спортом, омладина ће бити усмерена ка здравијем животу и заштићена од порока. Посебно ће се радити на развоју спортских активности код деце школског узраста.

У области културе радиће се на очувању народног стваралаштва и традиције уметничког стваралаштва на овим просторима.

Општина ће пружати помоћ у развоју ликовне, музичке и књижевне уметности.

У завичајном музеју одржаваће се изложбе, књижевне вечери и промоције књига, чиме ће ова установа поново оживети.

ИНФОРМИСАЊЕ

На територији општине Ражањ постоје две радио станице, али су грађани ускраћени за други електронски медиј и локалну штампу. Српска радикална странка ће, у складу са законским могућностима покушати да подручје Општине покрије и ТВ сигналом.

ТУРИЗАМ

Ражањска општина има добре предиспозиције да постане туристичко одредиште за школске екскурзије. Афирмацијом историјских места (манастир Св. Роман, црква Св. Петра у Грабову), стварањем услова за сеоски туризам, афирмацијом ловног туризма али и пружањем разних олакшица, општина Ражањ могла би да постане и пожељно место за потенцијалне инвеститоре.

ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА

У области здравствене заштите, локална самоуправа на жалост нема велике ингеренције, али ће помагати у отварању нових амбуланти и стимулисати приватну лекарску праксу како би здравствене услуге постале конкурентније и квалитетније а грађани имали више могућности за лечење.



ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ! МЕЊАЈМО ВЛАСТ У ОПШТИНИ, БИРАЈМО РАДИКАЛНО БОЉЕ!

Поштовани суграђани, 11. маја када будете изашли на биралишта, имајте на уму да бирате власт која ће водити ражањску општину у наредне четири године. Сетите се тада колико је датих обећања до сада испунила ова, очигледно неспособна власт.

Доласком Српске радикалне странке на власт у Србији, боље ће живети све српске породице.

Зато изађите на ове изборе, на гласачком листићу потражите и заокружите изборне листе Српске радикалне странке. За бољу будућност, за сву нашу децу, **НАПРЕД СРБИЈО**, гласај за себе и своју отаџбину!

Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ • **Уредник издања:** Влада Милојковић •
Издање припремили : Савет за информисање и пропаганду Општинског одбора Српске радикалне странке Ражањ